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1 WOODEN GARDEN FOLDING TABLE AND 2
FOLDING CHAIRS

2 ANTIQUE PEDAL ORGAN

3 SAMSUNG FRIDGE FREEZER

4 REPRODUCTION CHAISE LONGUE

5 BEKO FRIDGE FREEZER

6 UPHULSTERED DRESSING TABLE STOOL

7 SILVER RIMMED DINER AND TEA WARE

8 KELTCRAFT FLORAL DINER AND TEA WARE

9 LARGE DARK WOOD SIDEBOARD

10 ELECTRIC WHEEL CHAIR (NO CHARGER)

11 LARGE PLASTIC OWL

12 LEAD AND GLASS MIRROR

13 QTY OF MARILYN MONROE PICTURES

14 STAINED PINE SHELF

15 FRIDGEIDARE UNDERCOUNTER FREEZER

16 QTY OF OLD MODEL VEHICLES

17 LOOM BLANKET BOX WITH A PADDED TOP

18 PEWTER TANKARD, PLATED WARE, WAFFLE
MAKER ETC

19 VINTAGE CHINA CABINET

20 SPARE

21 QTY OF MINATURE ORNAMENTS

22 VINTAGE TRAVEL CLOCK, MONEY TIN ETC

23 PEARL NECKLACES, BOXES OF COSTUME
JEWELLERY

24 LARGE QTY OF COSTUME NECKLACES

25 ART NOUVEAU BRASS CLOCK,SNAKE CANDLE
STICKS ETC

26 UNION JACK FLAGS

27 CHINESE BRASS POT, DISH, BOWL WITH LID
ETC

28 PIPE STAND AND WOODEN ORNAMENTS

29 STAINLESS STEEL KITCHEN BIN

30 TIN AND BOWL FULL OF COSTUME JEWELLERY

31 SPARE

32 LARGE GREEN GLASS VASE AND QTY OF
GREEN AND BLACK ORNAMENTS

33 MARBLE TOP INLAID WASH STAND

34 PANASONIC MICROWAVE

35 7 X HEAVY DUTY OVERALLS SIZE MEDIUM

36 KELVINATOR UPRIGHT FRIDGE

37 QTY OF LADIES HATS

38 2 X SHELVES OF KITCHEN WARE AND CHINA

39 HOOVER SPARES AND TOOLS (1 SHELF)

40 7 X HEAVY DUTY OVERALLS SIZE MEDIUM

41 CAR ROOF BOX AND BARS

42 QTY OF VINTAGE SHAVING MUGS AND INVALID
FEEDERS

43 WEDGEWOOD TEA SET, DECRATIVE TEA POT
SET AND OTHER CHINA

44 TOOL BOX AND CONTENTS

45 VINTAGE DATAFONE MACHINE, FAN HEATER
AND BLUE AND WHITE PLATE

46 LARGE PLASTIC PLANTERS

47 REMOTE CONTROL RACING CAR (NO REMOTE)

48 2 X SHELVES OF BOOKS

49 QTY OF CLASSICAL CDS AND QTY OF DVDS

50 SPARE

51 PAIR IMARI VASES, PLATED WARE, CANDLE
STICKS ETC ( 1 SHELF)

52 ELECTRIC SCALES, TOILET SEAT, ROOF BARS,
IRON ETC (1 SHELF)

53 LARGE QTY OF KITCHEN APPLIANCES, PANS
ETC (2 X SHELVES)

54 OVER MANTEL MIRROR WITH PICTURES EACH
SIDE

55 REINDEER AND SLEDGE XMAS GARDENS
LIGHTS

56 VINTAGE CASSETTE PLAYER, TELEPHONES
ETC (1 SHELF)

57 RUSSEL HOBBS TOASTER AND KETTLE

58 VINTAGE DRESSES

59 DOG PICTURES AND OTHERS

60 2 X SHIPS IN BOTTLE AND PAPERWEIGHT

61 QTY OF BADGES, COLLECTABLE CARDS ETC (1
SHELF)

62 VARIOUS CARD GAMES, CANDLE HOLDER (1
SHELF)

63 VINTAGE KITCHEN SCALES

64 SPARE

65 SPARE

66 SPARE

67 SPARE

68 SILVER BACKED DRESSING TABLE SET IN BOX

69 SWAROVSKI EARINGS AND NECKLACE

70 BROOCH AND EARING SET

71 2 X PARKER PENS AND 2 OTHERS

72 9CT GOLD WEDDING RING
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73 SERVICE MEDAL, VARIOUS MEDALS AND
COINS

74 BESWICK DULUX DOG ORNAMENT AND 1
OTHER

75 9CT GOLD CHAIN APPROX 4.2g AND COSTUME
JEWELLERY

76 9ct GOLD CHARM BRACELET APPOX 8.1g

77 PAIR OF 9ct GOLD EARINGS APPROX 3.8g

78 18ct GOLD 7 STONE DIAMOND RING APPROX
2.75g

79 18ct GOLD SAPHIRE AND DIAMOND RING
APPROX 3.52g

80 GOLD MOUNTED CAMEO, GOLD PENDANT ETC

81 9ct WHITE GOLD BROOCH WITH LARGE STONE

82 QTY OF VINTAGE NECKLACE

83 QTY OF CLIP ON EARINGS

84 QTY OF VINTAGE NECKLACES

85 QTY OF BROOCHES

86 SPARE

87 SPARE

88 ELEPHANT ORNAMENT, 2 X ROYAL DOULTON
ORNAMENTS ETC

89 SIGNED MINATURE CRICKET BAT ENGLAND V
PAKISTAN 1987,WRIGLEYS SIGN ETC

90 AISIAN SEATED ORNAMENT

91 BOXED CUTLERY SET, CONDIMENTS ETC

92 MUSICAL BOX

93 TASCO BINOCULARS IN CASE

94 PLATED TRAY, OLD PHOTO ETC

95 PRINZ BINOCULARS IN CASE

96 PAIR OF SILVER TOPPED WALKING CANES
AND CROOK

97 KNITTING NEEDLES, WATCHES ETC

98 SONY PS3 GAME STATION AND GAMES

99 CAMERA BAG AND TRIPOD

100 INTERESTING OLD BOOKS AND MANUALS

101 VINTAGE VIEW MASTER AND TRAVEL CLOCK

102 LARGE BESWICK SHIRE HORSE ORNAMENT,
ELEPHANT ORNAMENT AND 1 OTHER

103 SONY LCD TV

104 ZANUSSI WASHER DRYER

105 PANASONIC MICROWAVE OVEN

106 BOSCH DISHWASHER

107 BROTHER SEWING MACHINE AND ACC'S

108 HOTPOINT FRIDGE FREEZER

109 NEW WORLD EYE LEVEL GRILL GAS COOKER

110 HOMEKING UNDER COUNTER FRIDGE

111 PANASONIC HIFI

112 HOTPOINT WASHING MACHINE

113 REPRODUCTION RECORD PLAYER

114 FOLDING ALUMINIUM STEPS

115 FOLD AWAY SNOOKER TABLE, BALLS AND
CUES

116 FOLD AWAY WHEEL CHAIR

117 LARGE 3 SEATER AND 2 SEATER SETTEES
WITH SCATTER CUSIONS AND WASHABLE
COVERS

118 SELECTION OF FRAMED PICTURES AND
PRINTS

119 2 X BRASS EFFECT TABLE LAMPS WITH
SHADES

120 TALL THIN PINE CHEST OF 7 DRAWERS

121 ROUND OAK DINING TABLE AND 4 CHAIRS

122 LARGE QTY OF BAVARIAN DINER WARE AND
SOUP BOWLS

123 PHILIPS CASSETTE PLAYER AND TOASTER

124 LOGIC TV WITH BUILT IN DVD PLAYER

125 VINTAGE NEST OF 3 TABLES

126 OAK NEST OF 3 TABLES

127 PAIR OF REPRODUCTION BLACK AND WHITE
PORTRAIT PRINTS

128 TAPESTRY FIRE SCREEN

129 SPARE

130 SPARE

131 2 SEATER GREY SETTE (PURCHASED 17/01/20
786 POUNDS)

132 2 X OAK FRAMED OVAL MIRRORS

133 ROUND FRAMED GALLEON TAPESTRY

134 LARGE LG TV

135 LIGHT OAK DINING GROUP-TABLE, 4 CHAIRS
AND SIDEBOARD

136 QTY OF ORANGE LE CREUSET PANS AND 2
OTHERS SIMILAR

137 BURSLEM BLUE AND GOLD TEAPOT, COFFEE
POT ETC AND PART SET CHINA

138 LARGE EAGLE AND OWL ORNAMENT

139 CONCRETE BUDDHA STATUE

140 EXTENDABLE FIRE CURB

141 CURVER TOOL BOX AND CONTENTS

142 LARGE GILT FRAMED PRINT LADY WITH
FLOWERS

143 AMBER SINGLE MATTRESS AND DIVAN BASE
(PURCHASED 20/03/20 500 POUNDS)
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144 MORPHY RICHARDS RECHARGABLE SUPER
VAC

145 SMALL BOX OF LEGO

146 ROCKING CHAIR

147 PAIR OF VICTORIAN WATER COLOURS

148 3 X BRASS TABLE LAMPS AND STANDARD
LAMP

149 PINE CHEST OF 6 DRAWERS

150 REPRODUCTION FRAMED PRINT "NAVAL
REVIEW AT SPITHEAD" JUNE 26th 1897

151 REPRODUCTION FRAMED PRINT "BRITAINS
EMPIRE ON THE SEA"

152 LIGHT WOOD MODERN 6 DRAWER CHEST

153 ELVIS RECORDS AND SHADOWS RECORDS

154 CRANBERRY GLASS, DISH ON PLATED STAND,
CRESTEDWARE AND FAIRINGS

155 BENT WOOD HAT AND COAT STAND

156 GILT FRAMED OVERMANTLE MIRROR

157 HENRY HOOVER

158 2 X FRINGED CHINESE RUGS

159 DARK WOOD CHEST OF 5 DRAWERS BY
BRIGHTS OF NETTLEBED

160 PAIR OF GILT FRAMED STAG PAINTINGS

161 VINTAGE GLAZED CHINA CABINET

162 LARGE QTY OF BOOKS

163 BRIGHT OF NETTLEBED DRESSING TABLE AND
MIRROR

164 KINGFISHER AND OWL PAINTINGS BY NANCE

165 LARGE GLAZED DISPLAY CABINET

166 QTY OF CUT GLASS BOWLS, GLASSES ETC

167 LARGE GILT FRAMED MIRROR

168 SILENTNIGHT 5FT DOUBLE DIVAN AND
MATTRESS +HEADBOARD

169 LARGE REPRODUCTION ORNATE GILT
FRAMED OIL PAINTING

170 PAIR OF REPRODUCTION BEDSIDE CABINETS
BY BRIGHTS OF NETTLEBED

171 METAL AND WICKER TIDY/MAGAZINE HOLDER

172 CAST IRON OWL STICK STAND

173 BOXED UNUSED PEDISTAL BBQ

174 BAG CONTAINING A QTY OF SUPER SOFT
TOILET TISSUE, HAIRSPRAY, NOTECARDS,

175 SPARE

176 VINTAGE PRINT

177 OVAL FRAMED MIRROR

178 LARGE QTY OF CHRISTMAS DECORATIONS

179 2 X SCALEXTRICS SETS

180 PAIR OF CORDLESS PHONES

181 RACING CAR BOOKLETS, MAGAZINES AND
BOOKS

182 TIGER CUB ORNAMENT

183 QTY OF STARWARS TOYS

184 QTY OF THIMBLES, ORNAMENTS ETC

185 QTY OF GLASSES AND GLASSWARE

186 LARGE MEAT PLATE, BARBOLA MIRROR,
MINATURE HORSE ETC

187 AEG UPRIGHT CLEANER

188 ANTIQUE TRIPOD TABLE AND STAND

189 ANTIQUE SIDE TABLE WITH DRAWER

190 DYSON V6 CORDLESS HOOVER

191 WOODEN CARVED WALL HANGING

192 CEILING FAN LIGHT FITMENT

193 LARGE DESK TOP FAN

194 CLOCK, ENVOLOPES, LETTER RACK ETC (1
SHELF)

195 LG LCD TV ON STAND

196 FISHING BOX AND TACKEL

197 QTY OF SHEET MUSIC AND OLD BOOKS

198 DERRYS CLOCK PRINT

199 MOD BAROMETER, WRITING SLOPE, STOOL
ETC

200 SHELF OF POT POURRI, BAGS ETC

201 BOX OF MODEL VEHICLES

202 PINE FRAMED MIRROR

203 COPPER WARMING PAN

204 STEAM SHARK STEAM MACHINE

205 BOWLING BALL BAG AND BOWLS

206 3 X GILT FRAMED PORTRAIT PHOTOGRAPHS

207 LARGE BEVELLED EDGE MIRROR

208 PAIR OF LARGE FRAMED MIRRORS

209 TAPESTRY WALL HANGING

210 SMALL QTY OF PICTURES

211 CLEANING SPRAYS, BIN LINERS AND NAPKINS

212 MIRRORED JEWELLERY BOX CABINET

213 VINTAGE DECORATED JUG AND BOWL SET

214 PAIR OF LIGHT OAK BED SIDE CABINETS

215 TALL THIN LIGHT OAK CHEST OF 5 DRAWERS

216 TALL THIN LIGHT OAK CHEST OF 5 DRAWERS
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217 LOW LIGHT OAK CHEST OF 7 DRAWERS

218 REPRODUCTION METAL JUG AND BOWL SET

219 COLOURED PAPER AND TAPE

220 SONY LCD TV AND REMOTE

221 LARGE REPRODUCTION CHINA AND METAL
POT POURI DISH

222 WALL MANTEL DISPLAY CABINET

223 MIRROR, UNUSED FRAME

224 METAL AND WICKER NEST OF 3 DRAWERS

225 MEDERN POUFFE STORAGE BOX

226 SPARE

227 SPARE

228 SPARE

229 SPARE

230 BOX OF SEWING MATERIAL ETC

231 FOLDING ALUMINIUM STEPS

232 LARGE REPRODUCTION GILT FRAMED OIL
PAINTING (HORES AND CART)

233 2 X GILT FRAMED OIL PAINTINGS BOATS AND
WOODLAND

234 PAINTED AND GLAZED WRITING CABINET

235 CHILDS SCOOTER

236 2 X LARGE TRUNKS

237 WOOD COFFEE TABLE, LAMP AND DRESSING
TABLE MIRROR

238 PAIR OF FOLDING GARDEN CHAIRS, RAQUETS
AND BAG

239 PORTABLE DVD PLAYER, HEAD PHONES ETC

240 LIGHT WOOD DROPLEAF TABLE AND 2 CHAIRS

241 LEADED GLASS CORNER CABINET

242 BREVILLE FRYER AND BREAD MAKER

243 VINTAGE METAL CABINET AND METAL FILING
CABINET

244 BLACK AND DECKER GARDEN SHREDDER

245 WICKER BASKET CONTAINING CUTLERY

246 QTY OF FRAMED PICTURES

247 DUMB WAITER

248 QTY OF WHITE CHINA DINERWARE

249 SPARE

250 SPARE

251 HERALD SUPERB VISPRUNG SINGLE BED

252 DEVONSHIRE VISPRUNG SINGLE BED

253 MODERN DRESSING TABLE AND MATCHING
CHEST

254 SPARE

255 QTY OF CANVAS PRINTS

256 BUREUW BOOKCASE

257 ELECTRIC ARMCHAIR

258 PINE FRAMED MIRROR

259 PAIR DINING CHAIRS

260 DOUBLE AND TRIPLE DUCAL PINE ROBES
(DISMANTELED)

261 DUCAL TALL THIN CHEST OF 6 DRAWERS

262 DUCAL PINE DRESSING TABLE WITH MIRROR

263 PAIR DUCAL PINE SINGLE HEADBOARDS

264 METAL FOLDING GARDEN TABLE AND 2
FOLDING CHAIRS

265 GO GO ELITE TRAVELLER MOBILITY SCOOTER
WITH KEYS AND CHARGER

266 QTY OF BLUE AND WHITE WEDGEWOOD
CHINA,GLASS WARE ETC

267 LARGE WORK SHOP TABLE SAW

268 WOODEN FOLD OUT LOFT LADDER

269 SMALL LG TV AND REMOTE

270 VINTAGE GLAZED CABINET

271 QTY OF HUMMEL FIGURES

272 SINATRA BOX SET AND QTY OF DVDS

273 2 X MOBILITY WALKING AIDS

274 KARCHER POWER WASHER AND ACCS

275 SPARE

276 SACK TRUCK

277 VINTAGE OAK TWIN PEDISTAL DESK

278 GLASS PAPER WEIGHTAND COLOURED
GLASSWARE ETC

279 VINTAGE BOARD GAMES

280 QTY OF PLASTIC MODEL RAILWAY BUILDINGS

281 METAL GARDEN BENCH

282 METAL GARDEN TABLE AND 4 CHAIRS

283 METAL GARDEN  COFFEE TABLE

284 CANE CONSERVATROTY SUITE AND COFFEE
TABLE

285 METAL DETECTOR AND TOOLS

286 MODERN BRASS EFFECT LAMP

287 CRATE OF CHINA PLATES AND ORNAMENTS

288 CLOTHES RAIL AND SHOE RACK

289 QTY OF LPS

290 QTY OF CLEANING PRODUCTS
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291 FOLD AWAY MASSAGE TABLE

292 SPACE SAVER CAR WHEEL

293 SMALL DROP LEAFE TABLE

294 FLYMO LAWN MOWER

295 BOX OF VARIOUS PICTURES

296 LOOMCHAIR AND LININ BOX

297 2 X MOBILITY WALKING AIDS

298 DYSON UPRIGHT HOOVER

299 QTY OF UNUSED CANVASES

300 LARGE PLANT POT AND PLANT

301 OIL FILLED ELECTRIC RADIATOR

302 FLORAL PAINTINGS ON GLASS, MIRROR AND
PICTURES

303 SHELF OF EPHEMERA

304 6 X NURSERY RYHME PICTURES

305 SCRAP BOKS AND EPHEMERA

306 FOOTBALL PROGRAMMES

307 TRAX CYCLING HELEMET

308 QTY OF TIES, OLD CAP ETC

309 2 X PLAYSTATION 2 ( SPARES OR REPAIRS)

310 SHELF OF CAMERAS

311 ART DECO FIGURE

312 ACTION MAN, MODEL PLANE AND OLD TOYS

313 TIES, CAPS, GLOVES AND SCARFS

314 WEDGEWOOD CHINA ETC

315 CASINO ROYALE REMOTE CONTROL CAR

316 EAGLE ORNAMENT

317 QTY OF AMERICANA

318 PAIR OF KARRIMOR SHOES

319 QTY OF OLD SHEET MUSIC

320 VINTAGE TRAVEL SET AND 1 OTHER

321 READING LAMP, HEAD PHONES ETC (1 SHELF)

322 KNIVES, CARDS ETC (1 SHELF)

323 QTY OF PIPES AND CAMERAS, KIVES ETC (1
SHELF)

324 SPARE

325 SPARE
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